3anuT Ha nyb6niyHy iHbopmauito

From: IBaH Tumoluyk <foi+request-83385-308a39cc@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Wednesday, March 10, 2021 2:59 PM

To: 3anuTK Ao po3nopaaHMKa MiHICTepCTBO PO3BUTKY EKOHOMIKM, TOPTiBAI Ta CiIbCbKOro rocnoaapcraa
<zvernennya@me.gov.ua>

Subject: IHpopmavinHMIA 3annT - AHaniTUYHA iHPOpPMaLiA WOoA0 NPOEKTIB MiXKHAPOAHOT TEXHIUHOI
aornomoru.

Job6poro gHa!l

Ha nigcrasi ctateli 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Ipo goctyn ao nybaivyHoi iHpopmau,ii» Big 13 ciuna 2011
POKY, AKi Ha4AlOTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTAaMM A0 PO3NOPAAHMKIB iHGOpPMaALi WO A0 HaZaHHA Ny6AivHOT
iHdopmaLii, npowy HagaTK HacTynHy iHbopMaL,ito (HacTyrnHi 4OKYMEHTH):

AHaniTMYHy iHbopMaLito LWOAO0 NPOEKTIB MiKHAPOAHOI TEXHIYHOT lONOMOrU, AIKi ByNM 3apeecTpoBaHi B
YKpaini 3 1 ciyHa 2015 poky no 31 rpyaHs 2020 poKy Ta ika MiCTUTUME HacTynHy iHpopmauito:

1. KinbKiCTb Ta HAa3BM NPOEKTIB MTA;

2. CTPOKK peanisau,ii NpoeKTis;

3. KpaiHM NOXOAKEHHSA KowTiB (HaliMeHyBaHHA AOHOPIB, MiXKHapOAHUX areHTCTB Ta opraHisauin Towo); 4.
chepu peanizauii npoekTis; 5. HalimeHyBaHHA beHediljiapiB 4aHUX NPOEKTIB; 6. BUKOHABLIB AaHMX NPOEKTIB
B YKpaiHi.

7. 3arafbHWUM 06cAr piHaHCYBaHHA 3a KOXHUM NpPoeKTom; 8. BiACOTOK (06cAr) ocBoeHUX KowTis MT/,
CTaHOM Ha 31.12.2020; 9. KOWTOPMCU KOXKHOTO i3 NPOEKTiB 3a nepio, peanizauii npoekTis 3 01.01.2020 no
31.12.2020.

IHpopMaLLito NPOXaHHA HaJaTW Y eNEKTPOHHIN dopmi.

3 noBaroto,

IBaH TMOLLYK

Byab nlacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 eN1eKTPOHHY agpecy A1a BCiX BiANoBigen Ha uen 3anuT.
foi+request-83385-308a39cc@dostup.pravda.com.ua

AKWo zvernennya@me.gov.ua - HenpaBwWAbHa aapeca A41a po3nopaaHmMKka MiHICTepcTBO PO3BUTKY

€KOHOMIKM, TOPriBAi Ta CiIbCbKOro rocnoAapcTea, NOBiAOMTe Hac BUKOPUCTOBYIOUM HopMY:

https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo rozvitku iekonomiki torghivli ta
silskogho ghospodarstva

YBara! Lle noBigomneHHA Ta 6yab-aKa BigNoBiab Ha HbOro byayTb onybnikoBaHi Ha caiTi JocTyny Ao
MNpasgm
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